
باوج و لاؤس
ءابرھكلا يف

 ةیئابرھكلا ةمواقملا زییمت
 دھجلا ةفرعمب لقلأا
 ةردقلاو يئابرھكلا
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.. نكلوً ابعص سیل نیرمتلا اذھ
يفيتأتاھنالاااھتلوھسمغرنیرامتلاهذھلثم§
رتوتلاوتقولاقیضوطغضلاتحتتارابتخلاا
،اعونممةبساحلاةللآالوخدنوكیھناىلافضا§
تاردقلاتارابتخاواFEنیسدنھملاتارابتخالثم
واةیفیظولاتارابتخلاايفىتحوايلیصحتلاو
نمھیفدیریيتلاةعیرسلاةیصخشلاتلاباقملا
كتامولعمنمرثكاكتھیدبةعرسةفرعمكربتخی
فلملااذھيفكلةحورشملاةیجیتارتسلااعبتا§
قفرملاویدیفلاو
دھفبردملاءلامزةباجإىلععلطنانعدلاوأنكل§
تتوافتفیكويعامتجلاالصاوتلايفيعافر
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 ةیلاتلا حیباصملا نم يأ : لاؤسلا
؟ عیمجلا نم ةمواقم لقأ اھل

A. 220v, 60w

B. 220v, 100w

C. 110v, 60w

D. 110v,100w
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تاباجاتناكفیك
مارقیلتلاةانق

 لوخدلل انھ طغضا
ةانقلل
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https://t.me/joinchat/AAAAADwluU4TwcGxTJx_Bw
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We know 
V =IR 

P = I . R or 

P = I2.R  or 

P = V2/R

From 

P = V2/R    
R = V2/P
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R = V2/P

A.220v, 60w
B.220v, 100w
C.110v, 60w
D.110v,100w
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ویدیفلايفلیصافتلابباوجلا
 ویدیفلا ةدھاشمل لفسا طبارلا ىلع طغضا

https://youtu.be/1Jpl5TjEEIg
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